Egy M tomegt, | hosszasagu, vizszintes deszka egyik végét vizszintes tengelyd csukléval megtamasztjuk, méasik
végére fonalat kotiink. A fonalat atvezetjiik egy allocsigan, majd egy m = 3/4M tomegt, kisméretd testre erdsitjiik,
és a testet a deszkéra tessziik. A csuklo és a test tavolsaga [/3. A fonal a deszka végén fiiggsleges, a kisméreti testnél
a = 50°-0s szOget zar be a vizszintessel. Legalabb mekkora a test és a deszka k6zotti pg tapadasi surlodési egyiitthato,
ha a test nem csiszik meg?




